



PIDEN DINERO PARA EDIFICIO. — Con un colón que regalara cada salvadoreño, sería más que suficiente para que la Cruz Roja salvadoreña construyera su propio edificio completamente equipado, en tiempo relativamente corto, declara don Ricardo J. López, Presidente. Hizo resaltar la humanitaria labor que realizan 4 mil voluntarios, 1050 socorristas, el equipo móvil con que cuenta, telecomunicaciones, planta eléctrica, etc. Todo esto, dice, podría funcionar mejor si la institución contara con su edificio para ampliar los servicios. Mañana se inicia la Fiesta de la Banderita, campaña que lleva como objetivo recaudar fondos con ese fin. Lo acompañan damas voluntarias.

Cruz Roja Pide Dinero Para su Propio Edificio

Si cada salvadoreño regalara un colón a la Cruz Roja Salvadoreña, la institución podría construir su propio edificio completamente equipado. La Fiesta de la Banderita que se inicia mañana tiene como objetivo recaudar dinero para ese fin.

Don Ricardo J. López, Presidente de la institución, declaró a EL DIARIO DE HOY que la entidad benéfica ha mejorado sus servicios en los últimos meses gracias, a los valiosos donativos que ha recibido de instituciones de Cruz Roja de otros países, gobiernos amigos y de personas altruistas del país.

Mencionó como ejemplo las dos ambulancias donadas por Alemania, seis por los Estados Unidos, cuatro de Dinamarca y cuatro regaladas por empresas salvadoreñas. Incluyó un valioso donativo enviado por la familia real de Japón consistente en equipo médico y una unidad móvil para el funcionamiento de un Banco de Sangre.

Resaltó el señor López que Cruz Roja cuenta con nuevas ambulancias, ten-
—Favor pase a la página 11.

Monjas del Buen Pastor se van de Nuestro País

Después de cincuenta años de labor social en el país, las monjas del Buen Pastor se retiran del país.

Las religiosas venían desarrollando una abnegada tarea evangelizadora y educativa en centros de menores y de readaptación. La noticia de su retiro causó gran sorpresa especialmente entre funcionarios del Ministerio de Justicia, ya que las hermanas han atendido durante varias décadas la Cárcel de Mujeres, especialmente.

Personeros de Justicia informaron que las religiosas tienen que cumplir con la orden y ante esa situación no les queda más
—Favor pase a la página 17.

Previenen Bancarrota si no hay Giro al Centro

“El Salvador puede caer en bancarrota si no hay cambios profundos hacia el centro en el Gobierno”, declaró a la United Press International (UPI), don Eduardo Palomo, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, (ANEP).

Palomo sugiere la

creación de una amplia alianza productiva compuesta por pequeños y grandes empresarios, profesionales e industriales. Afirma también que sería oportuna la creación de un partido político que debería ser un gran centro... “ni a la derecha ni a la izquierda”.

“Esta es la alternativa para que el miedo no mueva a la gente a la izquierda y para cambiar las estructuras”, añadió.

“Si no se acepta un programa económico, planteado por esta alianza, perderemos la guerra económica”, dijo.

Afirmó que la izquierda salvadoreña ofrece la alternativa de “secuestros, asesinatos y la guerra popular prolongada”, que causarán pánico y desastre económico. El plan de recuperación es una alternativa no con idea golpista, sino para levantar la economía nacional. La base del plan tiene su origen en que la propiedad agrícola debe convertirse en agro-industrial”.

dosela a campesinos.

“La tierra debe ser del que la sabe trabajar y no de quien la trabaja”, afirmó. El Gobierno debe dar financiamiento, vivienda.

—Favor pase a la página 11.

Llamado a Automovilistas Hace la Fuerza Armada

Un llamado a los automovilistas para que atiendan las señales de alto de las fuerzas militares, hace el Cnel. Marco Aurelio González, del Comité de Información de la Fuerza Armada.

“El objeto es evitar lamentables desgracias”, agrega el militar, al ampliar información acerca de un muerto y un herido en Gotera.

La carta del Cnel. González dice:

“San Salvador, 28 de mayo de 1980.

“Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Presente.

“Señor Director: “Me refiero a una noticia suministrada por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada y publicada en EL DIARIO DE HOY bajo su digna dirección, en la
—Favor pase a la página 24.

55 MIL COLONES PIDEN DE RESCATE POR AGRICULTOR EN S. ANA

SANTA ANA.—Un anónimo recibido revela que el agricultor Bernardo Antonio Avilés, de 52 años, se encuentra bien de salud y que puede recobrar su libertad en caso la familia pague “como impuesto de guerra”, la suma de treinta mil colones.

—Favor pase a la página 11.



Capturan al ex-Ministro de Educación Samayoa L.

Disfrazado fue capturado el Lic. Salvador Ricardo Samayoa Leiva, ex-Ministro de Educación, y quien confesó públicamente en enero que se “iba a la clandestinidad para formar parte de las “Fuerzas Populares de Liberación, Farabundo Martí”, FPL.

Samayoa Leiva —según datos que se han obtenido extraoficialmente porque en la parte oficial solamente se ha logrado un boletín sin mayores detalles— fue capturado unas 24 horas después de haber llegado procedente de San José, Costa Rica, en donde no se sabe si reside o había concurrido a alguna reunión últimamente.

La policía dice que Samayoa se hacía pasar por Bernardo Escobar, alumno de la UCA y usaba una peluca de pelo negro, la cual le fue decomisada.

Junto con Samayoa fue capturada Paula Leonora Pike Tennant, que según los datos, es hija de doña Pachita Tennant Mejía de Pike, ampliamente conocida por sus actividades sociales e intelectuales en San Salvador.

Cuando Samayoa Leiva fue Ministro de Educación y se le conoció al través de los canales de televisión, aparentaba ser un hombre delgado, pero de fuerte complexión, de unas 150 libras, más o menos y de pelo amarillento afro.

Al producirse su detención, los captores notaron que Samayoa había adelgazado aparentemente unas 20 ó 25 libras. Su cabello se lo había recortado, alisado y teñido de negro, al igual que una barbillita de pera que usaba.

Cuando bajaba las escalinatas del Cuartel de la Policía, ayer como a las diez de la mañana, Samayoa iba a la par de un agente, llevando puesta su peluca, por lo que ningún reportero pudo identificarlo, aun cuando todos lo esperaban en la planta baja, dado el aviso que se tenía sobre su captura.

Uno de los agentes pidió a los periodistas que no le hicieran preguntas a ninguno de los detenidos, de-
—Favor pase a la página 24.

Señalan Recursos para los Desempleados

Por Antonio Armando Rivera.— “Lo importante para una persona desempleada, es no caer en la desesperación, que puede conducirla hasta el punto de cometer algún hecho delictivo, por lo cual debe mantener su fe y su optimismo a pesar de lo duro que representa una situación como la apuntada”, nos dice la señorita María Elizabeth Gómez.

Expresa que “todo ser humano, en ciertos casos, está expuesto a ser despedido, o simplemente “recortado” de su trabajo, y aquí es cuando el individuo no preparado psicológicamente, puede darse a la desesperación, o encaminarse a la bebida alcohólica, con lo cual agrava la situación familiar”.

DANDO SOLUCION AL PROBLEMA

“Cuando alguien está desempleado, dice, lo primero que debe hacer es desarmarse de valor y serenidad, discutir serenamente con el o la cónyuge la nueva situación, y tratar de encontrar una salida adecuada que no sea el vicio o cometer robos, por
—Favor pase a la página 24.



NUEVOS JUECES. — Parte de los nuevos jueces de Paz del Departamento de San Salvador, que ayer rindieron su protesta de ley en la Corte Suprema. El Dr. Miguel Antonio Granillo, Presidente de ese tribunal, les habló a los nuevos funcionarios sobre su delicada misión y los excitó al mejor comportamiento.